



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.007854/2022-44

Interessado: Marcel Ribeiro Mendonca

Retificação 01 ao EDITAL N° 21/2022 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE

A Pró-reitoria de Gestão de Pessoas informa as seguintes **retificações**, com a consequente republicação do ANEXO I (Quadro de Vagas) do EDITAL N° 21/2022 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE:

INCLUIR:

#	CÓDIGO	CAMPUS	SUBÁREA
16	213791	CANINDE	Currículos e Estudos Aplicados ao Ensino e a Aprendizagem
17	347196	CEDRO	Eletrônica Analógica, Digital, de Potência e Sistemas de Controle
61	207715	MARACANAÚ	Química Inorgânica
68	840759	QUIXADA	Arquitetura e Urbanismo

RETIFICAR:

Onde se lê:

#	CÓDIGO	CAMPUS	SUBÁREA
1	951565	ACARAU	Hospitalidade e Restaurante e Bar
71	948909	SOBRAL	Segurança do Trabalho (ainda consta no SIAPE)

Leia-se:

#	CÓDIGO	CAMPUS	SUBÁREA
1	951565	ACARAU	Hospedagem, Restaurante e Bar
75	948909	SOBRAL	Segurança do Trabalho

MARCEL RIBEIRO MENDONÇA

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonca, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 07/10/2022, às 18:19, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade do documento pode ser conferida no site



https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4198266** e o código CRC **B4887744**.
